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Вовремя не убранная с поверхности напольного покрытия грязь приводит к его повышенному износу, выцветанию и истиранию. Регулярная чистка напольного покрытия необходима для поддержания его внешнего вида и потребительских свойств. Сильные растворители лучше не применять, так как они могут постепенно разрушить структуру поверхности покрытия.

Уход за напольными покрытиями Armstrong DLW с полиуретановым слоем (PUR) очень прост.

1. Очистка напольного покрытия после окончания строительно-монтажных работ:

После завершения строительно-монтажных работ необходимо убрать весь оставшийся строительный мусор, подмести и пропылесосить пол.
а) при незначительном загрязнении следует сделать влажную уборку, при этом в воду необходимо добавить химически нейтральный очиститель или очиститель с содержанием спирта (например, Forbo 891 Aqua Grundreiniger или аналог).
б) сильные загрязнения могут быть удалены с помощью специальной уборочной машины или однодисковой шлифовальной машины с насадочным кругом 3М-Pad (бежевый/красный) с добавлением нейтрального чистящего средства (например,Forbo 891 Aqua Grundreiniger или аналог). 
в) после высыхания поверхности напольного покрытия, его можно отполировать с помощью однодисковой шлифовальной машины и насадочным кругом 3М-Pad (бежевый/красный) и скоростью вращения 300 и 1000 об/мин.

Напольные покрытия Armstrong DLW с полиуретановым слоем (PUR) не требуют полировки после укладки.




2. Текущая уборка:

В зависимости от степени загрязнения покрытия можно выбрать один из нескольких видов чистки покрытий:
а) сухая чистка с помощью веника или пылесоса;
б) влажная чистка с добавлением спиртосодержащих или нейтральных очистителей (например, Forbo 888 Universal Pflege или аналог) и последующей полировки при необходимости.
в) чистка покрытия с помощью привлечения специальных клининговых компаний. 
г) машинная чистка. Для чистки больших поверхностей используют специальные машины-автоматы, которые скребут (мягкими щеточками или красным насадочным кругом) и пылесосят одновременно. Данный процесс можно проводить с использованием рекомендованных производителем чистящих средств.  




3. Дополнительные мероприятия:

Правильное устройство грязеулавливающих зон и использование ковровых дорожек и матов значительно уменьшает стоимость ухода за покрытием, улучшает его внешний вид и увеличивает срок службы. 
а) решетки перед входной дверью должны лежать  так, чтобы нельзя было войти в помещение обогнув решетку. Длина решетки должна иметь размер двух или трех шагов (150 см). 
б) Для создания чистой зоны на входе могут быть использованы ковровые дорожки или маты. 







4. Дополнительные мероприятия:

Цветная и, прежде всего, черная резина может способствовать изменению окраски напольного покрытия в местах их соприкосновения. Эти изменения цвета не поддаются удалению. Они могут быть вызваны воздействием автомобильных шин, роликов и ножек стиральных машин, холодильников, детских колясок и прочих предметов.  Поэтому рекомендуется использовать подкладки или ролики из полиуретана. Красители для волос, лаки для ногтей и дезинфицирующие средства могут повредить напольное покрытие, если не будут немедленно удалены.   

Офисные стулья на роликах для использования на эластичных напольных покрытиях должны быть снабжены роликами типа W в соответствии с EN 12529, т.е. из мягкого материала, а мебель должна иметь мягкие подкладки под ножками, например, из фетра. Опорная поверхность ножек стульев и другой офисной мебели должна быть закруглена и не иметь острых кромок. 

Все эти рекомендации базируются на нашем практическом опыте и отвечают новейшим положениям в сфере применения чистящей техники, известным нам на момент издания. В отдельных случаях мы не несем ответственности за полноту этих сведений, правильность и особенности их применения.
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